
Série 8 – deadline 3.5.2012

Př́ıklad 1. Při značeńı Poznámky 7.0 (,,Dirichlet̊uv laplacián“) dokažte,
že funkce ωj tvoř́ı úplný OG systém též vzhledem ke skalárńımu součinu
〈〈u, v〉〉 =

∫
Ω
∇u · ∇v.

1b. Ukažte, že pro u ∈ W
1,2
0 je ‖∇u‖2

L2 =
∑

j λjc
2

j , kde cj = 〈u, ωj〉.

1c. Ukažte obráceně, že pokud u ∈ L2 a výše uvedená suma konverguje, pak
nutně u ∈ W

1,2
0

.
1d. Ukažte podobně, že u ∈ D(A) právě když

∑
j λ2

jc
2

j konverguje; a za
těchto předpoklad̊u Au =

∑
j λjcjωj.

Př́ıklad 2. Ukažte, že operátor (u, v) 7→ u2v je lokálně lipschitzovský z
W 1,2 × W 1,2 do L2. Jsme na omezené oblasti Ω ⊂ R

d, d = 3.
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